

### **Made in Italy**

Fiecare piesă de mobilier Riflessi este rezultatul unei cercetări stilistice și funcționale aprofundate și al unei selecții atente de materii prime și materiale.

Manopera de înaltă calitate. Considerăm fiecare piesă de mobilier ca un obiect care trebuie creat și personalizat ca un costum de croitorie.

A fi "Made in Italy" pentru noi înseamnă nu numai a avea fabrici de producție pe teritoriul și în districtele de excelență de mobilier, dar să fie o realitate în care totul este italian, de la creativitate și design, pentru a ajunge la manoperă.

### **Alegerea materialelor**

Riflessi a fost întotdeauna atent la selecția materiilor prime. Aluminiiu acum rezistent la coroziune prin intemperii, rezistență la pete și granule, calitatea estetică de neegalat a colorației și posibilitatea reciclării acestuia complet.

Alegem lemn de cea mai bună calitate din păduri cu mediu controlat și materiale naturale, cum ar fi gresie extensibilă, precum și materiale care funcționează din punct de vedere practic, dar sunt la fel de elegante ca ceramica

**Tehnicile de procesare** utilizate sunt interpretate într-o cheie contemporană și asigură perfecțiunea executării unui exemplar de fabricat în Italia. Acesta este cazul, de exemplu, al metalelor periate manual, o tehnică aplicată ușilor dulapurilor, pe baza multor mese și pe picioarele scaunelor și care face ca fiecare produs să fie irepetabil. Vopsirea metalului din alamă și, din acest an, tot din titan și cobalt, este apoi periat manual pentru a obține caracteristica vibrantă și satinată.

Tehnologia mașinilor de control numeric este combinată cu abilitatea manuală a detaliilor, cu scopul de a da valoare adăugată fiecărui produs.

**Personalizarea** prin culoare înseamnă interpretarea designului în acord cu dorințele și personalitatea produsului. Riflessi vă permite să alegeți din paleta Ral pentru toate produsele în finisaj lăcuit mat sau lucios, în stejar colorat cu pori deschiși sau pe metal vopsit. Oferirea posibilității de a face blaturile unor mese pe măsură înseamnă satisfacerea nevoilor de spațiu din casa ta. Atelierul Riflessi este, de asemenea, disponibil pentru realizarea contractelor și a proiectelor de design interior

### **Ceramica**

Suprafețele ceramice produse prin utilizarea materiilor prime naturale selectate sunt sinterizate la o temperatură de aproximativ 1250 ° C, dezvoltând oxizi care pot da texturii puncte luminoase care le fac similare cu pietrele naturale de carieră. Aceste puncte sunt o caracteristică și nu un defect, confirmând naturalitatea materiilor prime utilizate

